
 

(NOS) NEW AND USED PARTS 

 

PLEASE NOTE: 
INVENTORY IS SUBJECT TO CHANGE AT ANY TIME WITHOUT NOTICE. 

 

SHEET METAL 
ITEM       CONDITION 

 1941 FRONT FENDERS    1 NEW, SEVERAL, GOOD USED 

 1941 LEFT REAR FENDERS   1 NOS, SEVERAL, GOOD USED 

 1942-46 FRONT FENDERS    3 NEW, SEVERAL, GOOD USED 

 1942-46 FRONT FENDER EXTENSIONS  SEVERAL, GOOD USED 

 1942-46 REAR FENDERS    1 NEW, SEVERAL, GOOD USED 

 1947-48 FRONT FENDERS    1 NOS PAIR, SEVERAL, GOOD USED 

 1947-48 FRONT FENDER EXTENSIONS  SEVERAL, GOOD USED 

 1947-48 REAR FENDERS    SEVERAL, GOOD USED 

 1941-48 LONG FRONT DOORS   SEVERAL, GOOD USED 

 1941-48 SHORT FRONT DOORS   1 NEW, SEVERAL GOOD USED 

 1941-48 REAR DOORS    SEVERAL, GOOD USED 

 1941 MERCURY HOOD    1, GOOD USED 

 1941 HOODS     SEVERAL, GOOD USED 

 1942 HOODS     SEVERAL, GOOD USED 

 1946 MERCURY HOOD    1, GOOD USED 

 1946 HOODS      SEVERAL, GOOD USED 

 1947-48 HOODS     SEVERAL, GOOD USED 

 1941 CENTER GRILL    LIMITED 

 1941 SIDE GRILLS     LIMITED 

 1942 GRILL     LIMITED 

 1946-48 GRILL SHELL    SEVERAL, GOOD USED 

 1941 INNER FENDER PANELS   LIMITED 

 1942-46 INNER FENDER PANELS   SEVERAL, GOOD USED 

 1947-48 INNER FENDER PANELS   SEVERAL, GOOD USED 

 1942 PANEL IN FRONT OF RAD,   LIMITED 

 1946-48 PANEL IN FRONT OF RAD,   SEVERAL, GOOD USED 

 1942-46 FRONT GRAVEL PAN   LIMITED 

 1941-42 SEDAN DECKLID    SEVERAL, GOOD USED 

 1946 SEDAN DECKLID    SEVERAL, GOOD USED 

 1942-48 MERC. COUPE/CONVT. DECKLID 1  EXCELLENT USED 

 1946 COUPE/CONVT. DECK LID   LIMITED 

 1947-48 SEDAN DECKLID    SEVERAL, GOOD USED 

 1941 RUNNING BOARDS    LIMITED 

 1942-48 RUNNING BOARDS   SEVERAL, GOOD USED 

 1948 ALUMINUM RUNNING BOARDS  LIMITED 

 1941-46 TRANSMISSION COVER   LIMITED 

 1947-48 TRANSMISSION COVER   LIMITED 

 1941 COWL VENT ASSEMBLY   LIMITED 



 

(NOS) NEW AND USED PARTS 

 

PLEASE NOTE: 
INVENTORY IS SUBJECT TO CHANGE AT ANY TIME WITHOUT NOTICE. 

 

SHEET METAL CONTINUED 
ITEM       CONDITION 

 1942-48 COWL VENT ASSEMBLY   LIMITED 

 1941-48 HEADLIGHT BUCKETS   SEVERAL, GOOD USED 

 1942-48 BEHIND GRILL PANS   SEVERAL, GOOD USED 

 1941 UPPER HOOD LATCH   SEVERAL, GOOD USED 

 1942 UPPER HOOD LATCH   LIMITED 

 1946-48 UPPER HOOD LATCH   SEVERAL, GOOD USED 

 1941 LOWER HOOD LATCH   SEVERAL NEW & GOOD USED 

 1942 LOWER HOOD LATCH   LIMITED 

 1946-48 LOWER HOOD LATCH   SEVERAL, GOOD USED 
         

 

WINDOW REGULATORS 
ITEM       CONDITION 

 1941-48 LONG DOOR, LEFT   NEW & SEVERAL, GOOD USED 
 1941-48 SHORT DOOR, LEFT   NEW & SEVERAL, GOOD USED 
 1941-48 LONG DOOR, RIGHT   NEW & SEVERAL, GOOD USED 
 1941-48 SHORT DOOR, RIGHT   NEW & SEVERAL, GOOD USED 
 1941-48 2-DR, QUARTER WINDOW, LEFT  SEVERAL, GOOD USED 
 1941-48 2-DR, QUARTER WINDOW, RIGHT SEVERAL, GOOD USED 
 1941-48 4-DR, REAR DOOR, LEFT   SEVERAL, GOOD USED 
 1941-48 4-DR, REAR DOOR, RIGHT  SEVERAL, GOOD USED 
 1941-48 CONVT. LEFT DOOR   LIMITED                                                 

 

PARK LIGHTS 
ITEM       CONDITION 

 1941      NEW OLD STOCK, 1PR. 

 1941      LIMITED, GOOD USED 

 1942      NEW OLD STOCK, 1PR. 

 1942      RESTORED*, LIMITED 

 1946      RESTORED*, SEVERAL 

 1947-48      RESTORED*, LIMITED 

 
* INDICATES A PART I HAVE RESTORED, WITH THE SAME ATTENTION TO DETAIL I  
USE ON TAIL LAMPS AND HEADLIGHT BUCKETS.  
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BODY MOLDING 
ITEM       CONDITION 

 1941 HOOD SIDES     SEVERAL, GOOD USED 

 1941 HOOD CENTER STRIP   OUTSTANDING, 1 

 1941 COWL MOLDINGS    LIMITED 

 1941 DOOR MOLDINGS    LIMITED 

 1941 QUARTER MOLDINGS   LIMITED 

 1942 HOOD SIDES     LIMITED 

 1942 HOOD CENTER STRIP   LIMITED 

 1946 HOOD SIDES     NEW OLD STOCK & GOOD USED 

 1942-46 COWL MOLDINGS    OUTSTANDING, BUT LIMITED 

 1942-46 DOOR MOLDINGS    LIMITED, NOS & GOOD USED 

 1942-46 2-DR SEDAN QUARTER MOLDINGS NEW OLD STOCK 

 1942-46 COUPE & CONVT. QUARTER  OUTSTANDING, LIMITED 

 1946 DECK LID MOLDINGS, SET   OUTSTANDING, LIMITED 

 1947 HOOD SIDES     OUTSTANDING, 1 PR. 

 1947 COWL MOLDING    OUTSTANDING, I SIDE ONLY 

 1947 2-DR, QUARTER MOLDING   OUTSTANDING, 1 PR. 

 1948 HOOD SIDES     OUTSTANDING, LIMITED 

 1948 2-DR, QUARTER MOLDING   OUTSTANDING, 1 PR. 

                                                    

FENDER MOLDING 
ITEM       CONDITION 

 1941 FRONT FENDER, SHORT, LEFT  NOS. LIMITED 
 1941 FRONT FENDER, SHORT, RIGHT  NOS, LIMITED 
 1941 COMPLETE SET OF 6 PCS,   OUTSTANDING, 1 SET 
 1942-46 FRONT FENDER, LEFT   NOS & GOOD USED 
 1942-46 FRONT FENDER, RIGHT   NOS & GOOD USED 
 1942-46 REAR FENDER, LEFT   NOS & GOOD USED 
 1942-46 REAR FENDER, RIGHT   GOOD USED 
 1947-47 ALL     LIMITED, CALL 
                                                           

CLOCKS 
ITEM       CONDITION 

 1941      OUTSTANDING, RUNS 

 1946 RED & BLACK    OUTSTANDING LOOKING 

 1947-48      OUTSTANDING LOOKING 

                                                   



 

(NOS) NEW AND USED PARTS 

 

PLEASE NOTE: 
INVENTORY IS SUBJECT TO CHANGE AT ANY TIME WITHOUT NOTICE. 

 

 

SPEEDOMETERS 
ITEM       CONDITION 

 1941 COMPLETE UNIT    OUTSTANDING LOOKING 

 1942      NEW OLD STOCK, 1 

 1946 GOLD, WHITE & BLACK   OUTSTANDING LOOKING 

 1947-48      OUTSTANDING LOOKING 

                                                   

GAGE CLUSTERS 
ITEM       CONDITION 

 1946 RED & BLACK    OUTSTANDING LOOKING 

 1947-48      OUTSTANDING LOOKING 
 

 

IN ADDITION TO THE HIGHLIGHTS OF THIS SECTION OF NOS AND GOOD TO LIKE NEW 

USED PARTS I HAVE MUCH ELSE. FRONT AND BACK SEATS FOR CLOSED CARS, 

BACKING PLATES, GOOD WESTERN FRAMES, RADIOS, WIPER MOTORS (VACUUM) AND 

WIPER TRANSMISSIONS, TRUMPET HORNS, ENGINES, TRANSMISSIONS, REARENDS, 

FRONT AXLES AND JUST ABOUT ANYTHING YOU CAN NAME THAT CAME ON A COUPE 

OR SEDAN.  


